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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ ΚΕΡΚΥΡΑ     

                                               

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 
Κέρκυρα 19.02.2025 

 
Ημερίδα Επιμελητηρίου Κέρκυρας για την ψηφιακή 

κάρτα εργασίας 
 
Με μεγάλη επιτυχία πραγματοποιήθηκε τη Δευτέρα 17 Φεβρουαρίου 2025 η ενημερωτική Ημερίδα 
για την Ψηφιακή Κάρτα Εργασίας, που διοργανώθηκε από το Επιμελητήριο Κέρκυρας σε συνεργασία 
με τον Επιστημονικό Συνεργάτη EPSILON NET και με την υποστήριξη της Ένωσης Ξενοδόχων 
Κέρκυρας, της Ομοσπονδίας Ιδιοκτητών Τουριστικών Καταλυμάτων Κέρκυρας, της Ένωσης 
Εστίασης Κέρκυρας, του Συλλόγου Επαγγελματιών Λογιστών Κέρκυρας (Σ.Ε.Λ.ΚΕ) και του 
Εμπορικού Συλλόγου Κέρκυρας. 
 
Το έντονο ενδιαφέρον του εμπορικού κόσμου και των επαγγελματιών για την ομαλή εφαρμογή της 
Ψηφιακής Κάρτας Εργασίας στον Τουρισμό και την Εστίαση αποτυπώθηκε στην κατάμεστη αίθουσα 
της Ιονίου Ακαδημίας. 
 

Βασικός εισηγητής της Ημερίδας ήταν ο κ. Βασίλης Πρασσάς, Σύμβουλος Εργασιακών Θεμάτων, ο 

οποίος εξήγησε με παραδείγματα το νέο πλαίσιο εφαρμογής της Ψηφιακής Κάρτας και του ΕΡΓΑΝΗ II 

και απάντησε στις ερωτήσεις των παριστάμενων σχετικά με κομβικά θέματα, όπως η απολογιστική 

δήλωση αλλαγών ωραρίου, η οργάνωση χρόνου εργασίας και υπερωριών, οι λεπτομέρειες που 

πρέπει να προσεχθούν στις συμβάσεις εργασίας, το 6 ήμερο, το 7ήμερο, οι προβλεπόμενες 

προθεσμίες και τα πρόστιμα. 

 

Κατά τη διάρκεια της ημερίδας, οι συμμετέχοντες ενημερώθηκαν λεπτομερώς για την εφαρμογή της 

Ψηφιακής Κάρτας Εργασίας στους κλάδους του Τουρισμού και της Εστίασης, η οποία θα καταστεί 

υποχρεωτική από την 1η Μαρτίου στο πλαίσιο του Νόμου 4808/2021 για την προστασία της 

εργασίας. Στην εκδήλωση παρουσιάστηκαν διεξοδικά τα βασικά σημεία του νέου μέτρου, το 

χρονοδιάγραμμα υλοποίησης και οι τρόποι εφαρμογής του. 

 

Στόχος της εκδήλωσης ήταν η σαφής και πρακτική κατανόηση των νέων υποχρεώσεων, τόσο για τους 

ιδιοκτήτες των επιχειρήσεων όσο και για τους εργαζομένους τους, καθώς και για τα λογιστικά 

γραφεία που συνεργάζονται με τις επιχειρήσεις. 

Στον χαιρετισμό του ο Πρόεδρος του Επιμελητηρίου Κέρκυρας κ. Κωνσταντίνος Μουζακίτης ανέφερε: 
‘Η συμμετοχή όλων αυτών των φορέων στην εκδήλωση αναδεικνύει τη σημασία του θέματος για το 
σύνολο της τοπικής επιχειρηματικότητας και τον προβληματισμό τους για τις δυσκολίες που θα 
αντιμετωπίσουν στην καθημερινότητά τους οι επιχειρήσεις κατά την υλοποίηση του μέτρου. 

Η εφαρμογή της Ψηφιακής Κάρτας Εργασίας αποτελεί μια σημαντική αλλαγή στον εργασιακό τομέα, 
προσφέρει σαφή πλεονεκτήματα σε θέματα διαφάνειας και νομικής προστασίας, 
εισάγοντας  καλύτερη διαχείριση του ανθρώπινου δυναμικού, αλλά δημιουργεί και σημαντικές 
προκλήσεις για τους επιχειρηματίες ειδικά σε τομείς με ευέλικτο ωράριο, όπως η εστίαση και ο 
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τουρισμός, δύο βασικούς πυλώνες της τοπικής μας οικονομίας, καθώς η μετάβαση σε ένα πιο 
σύγχρονο και αυτοματοποιημένο πλαίσιο εργασιακής διαχείρισης απαιτεί κατάλληλη προετοιμασία 
και εκπαίδευση. Οι επιχειρήσεις βιώνουν την έλλειψη προσωπικού και ο κάθε επιχειρηματίας, 
ιδιαίτερα της εστίασης και του τουρισμού, αναγκάζεται να χρησιμοποιήσει μεθόδους για να κρατήσει 
την επιχείρησή του σε λειτουργία. Η φάση της υλοποίησης δημιουργεί επιπλέον κόστος στις 
επιχειρήσεις και μία ακόμη μη αποδοτική ενασχόληση για τον επιχειρηματία’. 

Το Επιμελητήριο Κέρκυρας εκφράζει τις θερμές του ευχαριστίες σε όλους τους συμμετέχοντες, καθώς 
και στον ομιλητή κ. Πρασσά για την καθοριστική συμβολή του στην επιτυχημένη διεξαγωγή αυτής της 
σημαντικής ενημερωτικής εκδήλωσης. Παράλληλα, απευθύνει ιδιαίτερες ευχαριστίες στο Ιόνιο 
Πανεπιστήμιο για την άψογη φιλοξενία. 
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